

ÓZD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2021.09.30.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A KEHOP-5.4.1-16-2016-00807 azonosító számú, „Az energiatudatos gondolkodás terjedését elősegítő szemléletformáló programok Ózdon” című projekt zárásáról.

Lezárult Ózd Város Önkormányzatának az energiatudatos gondolkodás terjedését elősegítő, a helyi szereplőket elérő, a szemléletformálás megvalósítására elindított KEHOP-5.4.1-16-2016-00807 azonosító számú, *Az energiatudatos gondolkodás terjedését elősegítő szemléletformáló programok Ózdon* című pályázati programja.

A fejlesztés célja:

- A lakosság figyelmének felhívása az energia- és klímatudatos viselkedések előnyeire, energia megtakarítási lehetőségeik kapcsán.
- Az energia-hatékony életvezetési tudás és tartós szemléletváltás bevezetése az ózdi háztartásokba.
- A célcsoport megismertetése a megújuló energiaforrásokkal, azok alkalmazhatóságának területeivel, illetve a tényleges költségeivel, illetve hozzá tudunk járulni a településünkön felhasználásra kerülő megújuló energiaforrások számának növekedéséhez.

A projekt megvalósulási helyszíne: **Ózd**

A projekt megvalósításának kezdete: **2020. január 01.**

A projekt fizikai befejezése: **2021. szeptember 30.**

A projekt során az alábbi tevékenységek valósultak meg:

- **Települési figyelemfelhívó akciók:** A projekt a városi Szent István napi rendezvényhez (2021.08.20.), valamint a XX. Bolyoki Vigadalomhoz (2021.09.04.) csatlakozott, mely rendezvényeken egyrészt interaktív előadásokat és tanácsadást tartottunk, ahol ösztönöztük a résztvevőket, hogy találjanak megoldást a saját háztartásuk energiafogyasztásának optimalizálására, másrészt energiatudatos szemléletre nevelő, interaktív, játékos foglalkozásokat tartottunk a gyerekek részére. A felnőtt lakosságot energiatakarékoságról szóló tesztekkel és kérdőívekkel fogadtuk, valamint szakmai előadásokat tartottunk a háztartások energia fogyasztásáról, valamint a Zero Waste, azaz a környezettudatos életmódról.
- **Szakkörök szervezése:** 2x15 fő részére szakköri foglalkozások megtartására került sor a Bolyky Tamás Általános Iskolában, két témakörben. A gyerekeknek naprakész, a gyakorlatban hasznosítható ismereteket kaptak a háztartások energiefelhasználásáról, a megújuló energiákról, valamint saját szerepükről és lehetőségeikről a fenti témakörökben.
- **Települési weboldal „környezettudatos” fejlesztése:** Hiteles és felhasználóbarát szakmai anyagok kerültek elhelyezésre a városi honlapon az energetikai korszerűsítésekről, az energiatudatos életmódról, valamint egy a háztartások energiafogyasztását számoló kalkulátor, mely visszacsatolást, elemezhető fejlődést, tudást generált.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.